

市领导深入 盱眙县企业和项目现场调研

晚报讯 1月11日下午,市长蔡丽新赴盱眙县,调研有关企业和项目情况。

蔡丽新首先来到勒克斯智能家电产业园。该项目引进了国内领先的工业机器人钣金生产线、自动化钣金焊接生产线、全自动发泡生产线、智能无人化物流系统,应用了移动互联支付技术、移动互联监管技术,并应用了先进的人脸识别、指纹识别等人工智能技术。进车间、看设备、听介绍,蔡丽新称赞企业产品科技含量高、市场潜力大,并鼓励企业瞄准市场需求,不断提升科技创新能力和产品市场竞

争力。

“运营中有没有困难?”蔡丽新边走边走进健驰汽车零部件有限公司,听取生产设备情况介绍,询问企业投资和经营状况。听到投资客商称赞盱眙的帮办服务,蔡丽新强调,政府及各个部门要在做好101%服务的基础上贴心帮办,全力打造高品质的营商环境,让每位投资客商更具幸福感、让每家落户企业更有归属感。

江苏哈模高端装备制造产业园项目总投资50亿元,建成后 will 形成高端模具生产、模具高新技术研发、高端模具锻造与

铸造、五轴等高档数控机床生产、大型液压冲压机械生产等为一体的高端装备制造产业集群。在项目施工现场,蔡丽新听取了项目进展情况介绍,并询问前期冰雪天气对工期造成的影响。蔡丽新强调,该项目被列入省重点项目,要紧盯时间节点,倒排工期,挂图作战,全力加快项目建设步伐。

蔡丽新还实地调研了跃马轮毂(盱眙)有限公司、霍山村田园综合体试点项目。

(姜采蓝 李娟 季明稳)



周恩来纪念馆获批 国家级服务标准化试点

晚报讯 淮海晚报记者从市质监局了解到,江苏省周恩来纪念馆积极申报国家级服务业标准化试点,近日获批,开创了江苏省红色旅游国家级试点的先河。

据了解,为了深度打造富有地域特色的红色旅游品牌,用标准化手段不断提升旅游服务质量和水平,进一步提高服务档次,实现红色旅游产业转型升级与可持续发展,周恩来纪念馆积极申报国家级服务业标准化试点,申报顺利获批,开创了江苏省红色旅游国家级试点的先河。前期,周恩来纪念馆通过省级红色旅游景区服务业标准化试点项目打造,红色旅游服务标准体系建设不断完善,纪念馆旅游服务的各环节基本做到标准齐全、有标可依,周恩来故乡红色旅游的品牌知名度有效提升。

■淮海晚报记者 杨春阳
通讯员 严梦宇

我市再添4件地理标志商标

地理标志商标总数已达120件,继续稳居全国设区市第一位

晚报讯 记者昨日从市工商局获悉,我市金湖鳊鱼、洪泽鲫鱼等4件地理标志商标相继通过国家工商总局商标局审核,已于去年12月27日结束公告期,获得地理标志商标。至此,我市已拥有“国字号”地理标志商标120件,继续稳居全国设区市第一位。

近年来,我市以“立足一个资源、围绕一个商标、带动一个产业、富裕一方农民”的基本思路,深入实施商标富农战略,把地理标志商标发展目标列入县市区经济社会发展总体规划,出台了相应的扶持和激励政策,大力支持农产品“地

标”的培育发展。市工商局立足我市地域特色和优势农产品资源,实施重点培育,强化指导培训,积极做好地理标志商标申报注册工作。同时,主动与相关部门对接,寻求历史渊源,挖掘品质特性,建立协作机制,对具有地方特色特别是具有原产地特征的“名、特、优、稀”农副产品进行排查梳理、登记造册,按照“成熟一件,申报一件”的原则,协助相关协会完善地理标志商标的申报资料。市工商局强化宣传推介,主动牵线召开现场对接会,积极引导地理标志产品企业与互联网企业对接,为企业开拓国际市场,做大

做强做优地理标志产品创造环境和条件。还注重地理标志商标的维权保护,健全完善了企业自我保护、行政保护和司法保护“三位一体”的商标保护体系,维护公平竞争的市场秩序。

据了解,通过打造地理标志商标品牌,使我市很多特色农产品“点石成金”,特别是盱眙龙虾、淮安大米、淮安红椒、洪泽湖螃蟹等一大批“地标”产品知名度明显提升,价格明显上升,品牌价值不断攀升,极大地激发了全市各地创牌的热情。

(张晓红 卢克余 翟旭 宋莹莹)

去年12月份淮安CPI同比上涨1.8%

肉类价格已连续9个月下跌

晚报讯 昨日,国家统计局淮安调查队发布数据,去年12月份淮安CPI同比上涨1.8%,较11月份上升0.8个百分点,高于全省涨幅0.1个百分点。这也是自去年8月份我市CPI连续降低以来,首次止跌回升。

八大类商品同比“六涨二降”,其中居住类、生活用品及服务、交通和通信、医疗保健、其他用品及服务五大类商品保持了上涨的态势,涨幅分别为5.4%、2.3%、2.7%、2.1%和1.4%。教育文化和娱乐商品价格止跌回涨,涨幅为3.6%。食品烟酒类和衣着类商品价格继续下降,降幅分别为0.6%和3.3%。

食品烟酒类价格自从去年7月份开始

就保持了下跌态势,蔬菜、畜肉类和水产品是此次降价的主力军,分别同比下降了13.2%、4.5%和1.4%,其中肉类价格已连续9个月下跌。粮食、水果类商品价格小幅上涨,分别同比上升了3.2%和0.2%,其中粮食价格连续7个月小幅上涨。蛋类商品价格大涨10.6%,是食品烟酒类商品价格上涨幅最大的。

12月份气温下降明显,各种商家开展的冬衣促销活动进入了高潮,衣着类商品价格继续保持了下降的态势。随着时间进入年底,市民购置新衣的意愿会逐渐增强,商家的促销力度会加大,衣着类商品价格可能还会继续下降。

教育文化和娱乐商品价格在经历了3个月的下降之后,终于也迎来了上涨。这是因为临近期末,很多家长为孩子报名了辅导班,以期提高成绩。另外,12月份的全国公务员考试和各省下半年的事业单位考试也使得公考培训市场火热,助力了价格的提升。

自去年9月份以来,居住类商品在八大类商品中价格涨幅已经连续4个月保持最大,同比上涨了5.4%,可见“金九银十”影响犹在。预计直到年底,居住类商品价格还将保持上涨态势。

■淮海晚报记者 包顺宇
通讯员 姜长青

市快速办着手 给内环高架桥“起名”

晚报讯 为满足内环高架工程建设完成后道路指引信息需要,体现淮安的历史人文气息、区域地理特色,日前,市快速办邀请沿线区政府、规划局、市地名办分管负责人和文史专家,就内环高架工程各路段高架桥及立交枢纽的命名进行讨论,并形成初步意见,市快速办将把初步意见报职能部门“命名”。

我市内环高架全长45.619公里,由“一环、两射、一联”组成,沿黄河路、西安路、延安路、迎宾大道、宁连路和省道237等6条道路布设,共设置6个大型互通。

(张小燕 龚健)



江苏增列45个博士学位授权点 南大跻身自主审核单位

1月8日,国务院学位委员会办公室正式公示2017年新增学位授权审核结果,新增656个博士点、2083个硕士点、24个博士授予单位、20个自主审核单位。获新增一级博士学位授权点数最多的省份是江苏省,共增列45个。

如果说博士硕士点的增设是“双一流”建设的助力,那么此次被列入自主审核单位的20所高校,更直接对标、成为“双一流”高校学科建设上名副其实的“第一梯队”,其中江苏省有南京大学1所入选。跻身自主审核单位,意味着今后可根据自己的学科发展和定位,自主设置博士和硕士学位点。

市文广新局连续四次荣膺省新闻出版依法行政示范点

晚报讯 近日,省新闻出版广电局发文,市文广新局被命名为2016-2018年度“全省新闻出版广电(版权)依法行政工作示范点”荣誉称号。

省新闻出版局于2009年在全省新闻

出版系统开展首批新闻出版(版权)依法行政示范点创建命名活动,创建申报两年一次,今年是第四次举办该项活动,市文广新局连续四次获得此项荣誉称号。市文广新局建立健全依法行政工作规

范,认真组织开展依法行政督促检查,不断探索推进依法行政工作新思路,依法行政工作受到上级领导的充分肯定。

(史爱民)

